

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:	
Helyben:	Vidéken:
1 hétra: 60 f.	1 hónap: 1 K -
1 évre: 1 K 80	3 hónap: 3 -
1 évre: 3 - 60	6 hónap: 6 -
1 évre: 7 - 20	1 évre: 12 -

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**  
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.  
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**  
Telefón 208.

Egyes szárok kaphatók: a dohánytűskadéban.

## IRODALMI

ünnepek készült Prohászka jubileuma és a harmonikus életnek, az ideálok és emberek szeretetének, a mélységes alázatnak, az emberi lélek és az isteni kegyelem csodás összekapcsolásának és egy mindezekből kialakított páratlanul finomművi, páratlanul krisztusi, páratlanul örömteljes egyéniségnek vált apoteozisává.

Az a kép, Prohászka ünneplése, valamiképpen úgy festett, mint a három királyok ünnepe. Jöttek a kultur-fejedelmek. Élvev fákllya az egyik kezükben, amivel lelkeket világoztatnak, a másik kezükben egy darab kenyér, nem a szűkséges, hanem az a több kenyér, a mindennapi felül, a kultúra kenyere. És szóltak: te daloslelkű ember, robbants tiszta lángot a magadébol ami füstölög lángunkra, hints áldást termékenyítő keziddel ami száraz kenyerünkre!

Jöttek a bölcsesség tejedelmek. Az egyik kezükben ropant könyv, mit küzdelmes ezredeken irtak a Világ Bölcsői. Másik kezükben a vakai emberi észet symbolizáló bagoly. És szóltak: te nem szemmel, te szívvel látó ember, usd rá tüzes szivednek királyi pecsétjét tétova könyvünkre, add kölcsön saszmednek örökkévalóságba ható sugarát az emberi ész pislogó baglyának.

Jöttek az érzés Mesterei, a nyelv királyi Dalosai. Hozták az érzelmek márványszobrát, a költői nyelv Pán-fuvoláját. És szóltak: te lelkek szobrása, lásd, könnyes a mi szobrunk arca és zavaros, földre néző a szeme. Töröld el a könnyeket arcán, hogy királyi derűvé tényesedjék; igazítsd el szemeit, hogy tiszta szemmel lásson végtelenbe. Lásd, rekedt a mi hangszerünk és földi zajok nyögnek himnuszunk-

ban. Fújj bele tiszta tudódnok teljes szavával, hadd hangoskodjék lelkeket megváltó isteni symfóniája.

Ilyen volt Prohászka ünneplése. Es még valamilyen. Az egyén ünneplésén messze tuemelkedő ideálok ünneplése. Ezért nem volt az ünnep dicseéretéktől terhés, nem volt magasztalásoktól parfümös, nem volt frázisoktól zörgő. Olyan volt, mint egy áldott karácsonyest, meghatott lelkek meghatott szava. Olyan volt, mint egy Te Deum: örvendőző lelkek örvendőző éneke. Olyan volt, mint egy májusi reggel, mikor fű, fa, virág, harmatcsepp, pillangó és madársereg, mind ünnepli a maga módján, az áldott, a mosolygó, a sugaras napot.

Az ünnepség vasárnap reggel már a vasuton kezdődött, ahol a budapesti gyorsvonattal érkező vendégeket dr. Saára Gyula polgármester és a rendező bizottság küldöttsége fogadta.

Zsufolásig megtelt a Szent István terem ünneplő közönséggel. Az emelvényen a budapesti egyesületek kiküldöttéi foglaltak helyet. Az ülőhelyeken, páholyokban és állóhelyeken a város színe-java. A jelenlevők közül sikerült feljegyeznünk a következőket:

**Budapestiek:** Kiss János prelátnus, egyetemi rektor, Concha Győző, Székely Zoltán, Medveczky Frigyes, Alexander Bernát, dr. Mihályi Ákos és Négyessy László egyetemi tanárok, dr. Békefi Remig zirci apát, Giesswein Sándor prelátnus, Huszár Károly orsz. gyűl. képviselő, Erdősy Karoly a Szent István-társulat igazgatója, Ernst Sándor a Kath. Népszövetség központi igazgatója, Zserabery István népszövetségi alelnök, Geregy József a kath. sajtóegyesület költikára, Malcsiner Emil irodaigazgató, Haász Aladár udvari tanácsos, dr. Vass József pápai kamarás, igazgató, Hannauer A. István kollegiumi igazgató, Izsóf Alajos, Benedek Árpád, Kiss Menyhért, Bónitz Fe-

renc, Turi Béla, K. Török Mihály, Früchtl Ede, Gara József, Hivatal József szerkesztők, Becski Arzén a közp. kath. kör igazgatója, Robitsek Ferenc te. kanonok, dr. Landauer Béla Pestvármegye te. főjegyzője, Kryvald Ottó az Élet igazgatója stb.

**Helybeliek:** Wieber Adorján altábornagy, Ceisberger János vezérőrnagy, gróf Széchenyi Viktor főispán, Szuborics Jenő, dr. Klauz György kanonok, Kárpáti Kelemen tankerületi főigazgató, Pery Oszkár csendőrezredes, Háber János honvédezered, Horthy István, Vécsey, Kenessey István, huszárezredesek, Aulik József honvédelezeredes dr. Farkas Arnold fő-törzssorvos, dr. báró Mamdorff Géza orsz. gyűl. képviselő, Zalai Mihály, Kelemen Béla, Peék János igazgatók, Szűts Jenő alispán, dr. Saára Gyula polgármester, Roediger Gyula pénzügyigazgató, báró Gudenus Ervin szemináriumi igazgató stb.

Az ünnepséget dr. Kuthy József főigazgató, az intéző bizottság elnöke nyitotta meg.

A székesfehérvári írók, hirlapírók és tollforgatók rendezik — úgymond — ezt az ünnepséget, hogy dr. Prohászka Ottokár püspök 30 éves írói jubileuma alkalmából benső ragaszkodásuk jeleivel elárasszák a székesfehérvári intelligens közönség is elfjött szerető érzéssel körülölelni a nagy férfit. Üdvözlí a megjelent budapesti vendégeket, majd így szól: A mai szomorú időben, midőn politikai és társadalmi életünk példátlanul szét van tépve, hálával említem fel, hogy a nemzet egységes nagyrabecsztésének püdesztálján mégis találunk oly vezérferfit, akinek előszobrára politikai és vallási különbség nélkül mindnyájan együttérzéssel tekinthetünk fel.

Beszéde végén felkérte Vértessy József, dr. Lauschmann Gyula, Vértessy József, Kelemen Béla és Bilkei Ferenc küldöttéi tagokat, hogy a megyéspüspököt hívják meg az ünnepségre. Mintegy 5 pernyi szünet után a terembe lépett az ünneplé püspök. A közönség felállt s lelkes éljenzésben és tapsban tört ki. Percekig tartott ez az üdvözlés, melynek csillapulatával Kuti József a székesfehérvári írók és tollforgatók nevé-

ben mondott beszédet a püspökhöz. Beszédéből kiragadjuk a következőket:

A legősbib magyar város társadalmának az irodalom terén működő férfiak gárdája keresi ma fel méltóságodat, hogy írói működésének 30-ik évfordulóján a megértő léleknek ragaszkodásával és szeretetével üdvözölje.

Majd átadta neki a székesfehérvári írók és tollforgatók emléktárgyát. Onix lapon ezüst kéz arany tollat vezet és ezt írja a lapra: „Magasságok felé.” (A püspök egyik igen híres munkájának címe.)

Beszédét a következő mondatokkal fejezte be a főigazgató: A mi halánk és ragaszkodásunk kísérje, a jó Isten vezérelje tovább a magasságok felé Méltóságodat tiszta, de nehéz utain.

Dr. Kuthy József beszéde után következett a budapesti küldöttségek szónokainak üdvözlöte a következő sorrendben:

(A nagynevű emberek magasszárnyalásu beszédeiből lapunk helyszűke miatt csak néhány szót közölhetünk.)

**Concha Győző** egyetemi tanár a Magyar Tudományos Akadémia nevében:

A M. T. A. sokáig zavarban volt Prohászka Ottokárral, mert már régen óhajtottta őt tagjai közé választani, de az Akadémia alapszabályai értelmében a hittudományi és ájtatos irodalmat kizárja kebeléből. Prohászka könyvei azonban olyan hittudományi remek, melyek a világi bölcsélet terén is páratlan becstűk.

Ezért megválasztotta őt az Akadémia levelező tagjává, miáltal ekkor megmutatta már a püspökhöz való ragaszkodását. Üdvözlí Prohászka Ottokárt a hittudost, a hitvédelem élesztőjét és a keresztény reneszansz apostolát.

**Kiss János** prelátnus, egyetemi rektor a Magyar Tudomány Egyetem nevében üdvözlí a püspököt. Az egyetemnek nincsen tanára és nincsen hallgatója, aki mesterét, példaképét nem látja a gyémánt Prohászkaiban. Sajnos ő csak rövid ideig volt tagja az egyetem tanári karának de azért még most is mindenki az egyetem kötelékéből a legna-

## Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

AZ ELŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ  
OLGSO SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

00001351

**Sálok 2 korontól.**  
Ruhadiszek. Szörme garnitúrák.  
**Francia fűzők.**

**Legelősből bevásárlási forrás!**  
**Nofitser Jánosnál**  
Nádor-utca 5. szám. — Telefon 49.

**Férfi kalapok és fehérneműk. Nyakkendők. Gallervédők.**

gyobb és legőszintébb szeretettel viseltek iránta.

Négyessy László egyetemi tanár a Kisfaludy Társaság üdvözlését hozta el mely a legmélyebb meggyőződéssel siet erre az ünnepségre. Oly nap ez, mely a nemzeti közművelődésnek teremti meg gyümölcseit. A magyar egyházi szónoklat első diadalát Székesfehérvárot tartotta. (Szent Gellért püspök 1015 év Nagyasszony napján tartotta szónoklatáról beszél.) Tényleg ismét olyan ígét hallunk, amely a lélek szépsége és a szó szeszége. De ez utóbbi is a lélek föl van. A lélek teszi a szót fenszégessé az hatja át olyanná, ami a szívig ér és azt megdobogtatja. Prohászka püspök a magyar szót teszi ilyené.

Gieszein Sándor prelátus a Szt. István Társulat nevében mondott üdvözlő beszédet. Elmondta, hogy 30 évvel ezelőtt mint fiatal pap a Győrben megjelenő Boromeus hitzónoklati folyóiratnak volt a censored s egyszer egy kézirat jött a kezébe, melynek nagyszerűsége igazán meglepte. Sokáig tűnődött rajta, hogy ki lehet az a Pető, aki alá volt írva. Ma már az egész ország tudja, hogy ez a Pető a most ünnepelt Prohászka püspök. Beszél püspökünk kiválóságáról s beszédét azzal a kíváncsággal fejezi be, hogy Magyarországon Prohászka minél több követője legyen.

Dr. Székely István egyetemi tanár az Aquinói Szent Tamás Társaságnak üdvözlését tolmácsolta. A Társaságnak Prohászka Ottokár régen tagja s újabban védnöke. Köszönetet mond a társaság a püspöknek azért a sok szellemi kincsért, melyben a magyar tudományt és irodalmat részesítette.

Dr. Medveczky Frigyes egyet. tanár, a Filozófia Társulat nevében üdvözlő az ünnepeltet. Kiváló érdemének tudja be, hogy a hanyatlásnak indult kath. filozófia az ő munkálkodása által nagy eredményeket ért el. Azonban nem ez a Prohászka főérdeme, hanem összes műveiben megnyilatkozó logikus gondolkodása, módszereinek új és iránytmutató volta, nemkülömben bölcselének eredetisége. Ezzel nemcsak a kath. bölcselének, hanem az egész

filozófiának érdemes munkása, mit a Filozófiai Társaság azzal igyekezett honorálni, hogy tiszteletbeli tagjává választotta.

Dr. Mihályfi Ákos egyetemi tanár a Pázmány Egyesület nevében jött a szeretett elnököt üdvözölni. — Hálás köszönetet mond a székesfehérvári íróknak és újságíróknak, hogy meghívták a Pázmány Egyesületet is erre az ünnepségre, de ha nem hívták volna meg, ők akkor is eljöttek volna, mert Prohászka tagja, sőt elnöke a Pázmány Egyesületnek s mint ilyen a katolikus írók és újságírók táborából emelkedett fel s az ő fénye visszaragyoget erre a táborra. Ő a mi vérünk, az ő dicőség, a miénk is. A katolizmusra a tudomány lelkisnyílással tekintett s az intelligencia is erre az útra tévedt. Prohászka püspök a lelkisnyílást elhallgattatja s a hívő intelligenciának a diadalmas keresztény világnézet koszoruját teszi a homlokára. — Prohászka és Pázmány között kevesebb a hasonlóság és több a különbség. Pázmánynál rendületlenül harcolt a nagy ész, amely harcoss ész azonban lelkesíteni nem tudott, de Prohászka a szív embere, akinek fípm tettei azonban lelkesítenek. Ő inkább a nagy természet gyönyörűségét megértő Assisi Szent Ferenchez, az aranyzavru clerveauxi Szent Bernát ekesszólásával és Dante mélységével hasonlítja össze. A magyar nemzet nagyjai közül nem tudja mással, mint Kossuth Lajossal összehasonlítani.

Bonitz Ferenc szerkesztő, a hírlapírók Otthona nevében üdvözlő az ünnepelt püspököt, mint az első magyar publicistát.

Gara József szerkesztő az újságírók egyesülete nevében örömet fejezi ki, hogy az egyesület Prohászka püspök iránt érzett őszinte tiszteletének a nagy nyilvánosság előtt ismét tanujelét adhatja.

Gergely József főszerkesztő a Kath. Sajtó Egyesület nevében köszönti a püspököt, mint akinek eszmévilágából való a Sajtó Egyesület célja: a jósaítonak versenyképessé tétele.

Landauer Béla Pestvármegyei tb. főjegyzője, a Kath. Népszövetség nevében mondott gyönyörű szép, mindenkit megragadó beszédet. Prohászka Ottokárt, ezt a vezetőket és keresztényből megalkotott fogalmat

jöttünk üdvözölni, meghazudtolóját annak a közhelynek, hogy az igazság elfogadása mindenkor fejbeveréssel jár. Ő nekünk fátyla mely fényével világít és int arra az útra amelyet ő maga már megjár.

Dr. Zsemberi István budapesti ügyvéd az Orsz. Kath. Szövetség üdvözlését adta át.

Ezzel az üdvözlő szónoklatok sorozata véget ért s most szözlásra emelkedett jubilált püspökünk: dr. Prohászka Ottokár. Csodálatos szép beszédét karácsonyi ajándékkul egész terjedelmében adjuk olvasóinknak lapunk ünnepi számában.

A püspök beszéde után percekig tapsolt és éljenzett a közönség. Az ünnepség végével a budapesti vendégek részint a püspöknél részint dr. Klauz György kananoknál voltak ebéden.

**H I R E K.**

**N a p t á r.**

December 24. Kedd.  
R. Kath.: Ádám.  
Pro.: Ádám.  
Gör.: Dániel.  
Zsidó: —  
Nap kel: 7 ó. 48. nyugszik 4 ó. 11.  
Hold kel: 4 ó. 7. nyugszik 8 ó. 27.

— A katonák karácsonyára még a következő adományok érkeztek.

N. N. . . . . 4 K  
Schmeck András . . . . . 1 „

Összes gyűjtésünk 305 K. Gyűjtésünket a cs. és k. 69. gyalogezred harmadik zászlóalparancsnokságának Castelnúroba Dalmáciába a tegnapi postával elküldtük.

— Kinevezések a Déli Vasutnál. A műhelyben kinevezetett: Pálmai János felügyelő főfelügyelővé; előlépett: Neumann Nándor mérnök, Pentez István irodakezelő. A fűtőháznál: előlépett: Deutsch József hivatalnok; kinevezetett: Dobesch József főmozdonyvezető másodosztályú mozdonyfelvigyázóvá, Károly József hivatalnoka szertárnokká. A helybeli állomáson előlépett: Bölcskei Ignác felügyelő állomásfőnök, Koller Ede ellenőr, állomásfőnök-helyettes, Horváth Imre ellenőr. A helybeli osztálymérnökségnél előlépett: Vágó Lajos mérnök.

— Nem lesz városatya választás. Szombaton a városi törvényhatósági bizottság közgyűlést tartott melyen kimondta, hogy dr. Rádai Lajos elhalálozásával megüresedett bizottsági helyet, csak a jövő évben töltik be.

— A népegészségügyi kiállítás ma kedden d. e. 9—12-ig és d. u. 2—4-ig van nyitva. Karácsony első napján csak délután lesz nyitva. A megnyitás napjának délutánján 824 vasárnap pedig 2936 ember látogatta a kiállítást.

— Karácsonyi ünnepély. Egyszerű, de igen kedves és sikerült karácsonyi ünnepélyt rendezett vasárnap délután a Deák Ferenciskolában az ott működő kisebb patronázs. Ne vegye senki megszokott, elcsépett frázisnak, mikor azt mondjuk, hogy értelmesebben előadott, jobban átértett szavakat, gördülékenyebben, többet vevvel megajtszott kis színi jelenetet mostanában nem élveztünk hasonló színű előadókól, mint vasárnap délután. Az énekek is csinosak voltak. A tornatermet zsúfoltság megöltöözönség nagy meglepéssel távozott arról a helyről, hol jó szívek sok buzgósággal szeretettel és nagy hozzáértéssel fáradoznak egész éven át önzetlen s mindenek becsülésére méltó kulturmunkában. Ezt a munkát becsülte meg megjelenésével Prohászka Ottokár püspök s Saára Gyula dr. polgármester, kiket az ünnepély végén Halnek Béla hitoktató üdvözölt lelkes, meleghangú beszédben, megköszönve egyuttal a város előzetes elökezenységét, mellyel a patronázs ügyét támogatja s a derék patronesszek buzgó fáradozását.

— Letört virág. Tavaly még a felsőbb leányiskola negyedik osztályát járta, mint első az elsők között. Kiváló tehetségével mely család öröksége volt, pártatlan szorgalma társult, mely nevelőinek kedvencévé tette. Szerényesége, tiszta, Istent szerető szép lelke volt, a másik kedves vonása, a kis Mészáros Micinek, kit gyászoló édesanyja, szerető testvérei s egy könnyes szemű fiatal leánycsapat — osztálytársnői — szombaton délután kísérték ki a lombjukulhatott fák közé a feltámadási temetőbe.

— Karácsonyfa ünnepély. A helybeli Szt. Imre hercegről elnevezett tóvárosi rom. kath. ovoda karácsonyfa ünnepélye f. hó 24-én (kedden) d. u. 3 órakor lesz.

**Nagy karácsonyi vásár.**

Karácsonyi ajándékoknak alkalmas cikkek meglepő olcsó árban!

**KERESZTES ZSIGMOND**

divat-, vászon-, posztó-, szőnyeg és felöltő áruházában.



**A próhirdetések.**

Apróhirdetések előre fizetendők.

**Eladó ház.** Csutora-utca 8. számú ház, lakás, istálló és 300 □-öl telekkel eladó. Tudakozódní Iskola-u. 8. I. emelet 5. sz.

**Eladó ház.** Palotai-utca 73. sz. ház, 8 kisebb lakás, istálló és 1200 □-öles telekkel jutányos áron és előnyös feltételek mellett eladó. Felvilágosítás nyerhető Iskola-utca 8. sz. I. em. 5. ajtó.

**Erdélyi dió, egészséges, kilogramonként 40 percent hófehér dióbélért kezeskedem.** Egy kilogram 90 fillér Arany Gyula fűszerkereskedőnél Budai-ut 23.

**Varrógépjavítások**

műhelyünkben gyorsan és szakszzerűen kicseréljük

**SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.**

Magyarország legnagyobb és legrégebbi varrógép-üzlete. Székesfehérvár, Nádorutca. Töltényi-ház

**Értesítés.**

Értesítjük, a nagyérdemű közönséget, hogy a nagy karácsonyi vásár már megkezdődött. Raktáron tartjuk a legújabb divatú női bluzokat, úgy szintén lüszter, gloth és karton kötényeket, továbbá férfi és női alsó ruhákat, nagy választékban minden fajta Krausz J. gyártmányu fűzőket. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogást kérve maradunk tisztelettel

**Mikó Nővérek,**  
Szógyény Marich-utca.

**Székesfehérvári BUTOR-**

készítő iparosok szövetezete

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja. — Telefon 258.

Saját készítményű butorainkat óriási mennyiségben tartjuk raktáron, legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig, melyre a n. é. közönség figyelmét felhívjuk.

**Munkáinkért a legmesszebbmenő szavatosságot vállaljuk.**

A t. közönség pártfogását kéri a

**Szövetkezeti Igazgatóság.**

Sz.-fehérvár, Kossuth-u. 10.

**Üzletáthelyezés**

Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy üzletemet Háltér 10. sz. Auerbachházból Schlammadinger vaskezeskedéssel szemben, Simor-utca 1. sz. alá helyeztem át. Megérkeztek a legfinomabb Stejer és erdélyi almák, tiroli maroni, úgy szintén narancsok, datolya, malaga és dió és mindenféle déli gyümölcs különlegességek a legolcsóbb árban kaphatók. A nagyérdemű közönség szíves pártfogás kérésekéül kiváló tisztelettel

**Virág József és társa.**

**LEGSZEBB**

**karácsonyi ajándék**

egy jó és mégis olcsó zongora, vagy pianinó.



Egy angol szerkezetű két pedálos zongora, panczer konstrukció, panczer hanggerendával, moderátóval. 175 cm. hosszu, 145 cm. széles eladó.

Egy mahagóni pianinó ugyanolyan szerkezettel eladó.

**ROSENSTEIN**

Iskola-u. 6. Telefon 291.

**HALLÓ!**  
SÜRGÖNY! — SÜRGÖNY!  
**A nagy karácsonyi vásár**

már megkezdődött a verseny bazarban. Kaphatók minden-nemű fiú- és lányjátékok, ugyszintén önműködő motorok, valamint babák, babakocsik és hintalovak nagyválasztékban. A legolcsóbb árért. Tisztelettel

**Mikó Ferenc,**  
Szógyény Marich-utca.  
Babajavítások elfogadtatnak.

**KÖNYV és PAPIRÜZLET KOSSUTH-UTCA 15.**

Egyeztessük össze a kellemest a hasznossal és vásároljunk

**karácsonyi ajándéku!**

író és rajzszerkeket gyermekeink részére.

Könyvek, mindennemű papírok, irodaszerek, gramofonok és elsőrendű gramofon lemezek.

**mélyen leszállított áron kaphatók.**

Szíves pártfogást kérünk kiváló tisztelettel:

**Horváthné és Rónainé.**



**„VARÁZSFUVOLA“**

Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfuvola“ renkívül kellemes, 20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt csak 4 koron. Cs. Wagner „Hangszer-Király“ országszerte elismert legolcsóbb hangszer-áruházában kapható, Budapest József-körút 15. — Gyorsjavító műhely. — Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket.

**SZENT ISTVAN**

ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő.  
Székesfehérvár, Bástya-utca 3. szám.

Tisztelettel értesitem a m. t. közönséget, hogy a Szent István gőz- és kádfürdőt megvettem, a melyet két ártézikkal és iszapmedencével kibővítettem, teljesen újonnan átalakítottam és minden igényeknek megfelelően berendeztem. Ártézikutaim kifogyhatatlan mennyiségű, gyógyhatású kristályvízzel látják el naponként az összes fürdőmedencéket.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt személyesen fogom vezetni és előre is biztosítom a m. t. közönséget, hogy a legpontosabb kiszolgálás, rend és tisztaság tekinteteken szigorú ellenőrzést gyakorlok. Személyzetem elsőrendű masszírozók és tyukszemvágókból áll, akik szakképzett-ségük és előzékeny modoruk által iparkodnak majd a mélyen tisztelt közönség elismerését és szeretetét megnyerni.

**Gőzfürdő napok:**

**Urak részére:** Április 1-től október 31-ig reggel 5 órától, november 1-től március 31-ig reggel 6 órától déli 12 óráig. Ünnepek és vasárnapokon egész nap.

**Hölgyek részére:** Naponként délután 1 órától este 6 óráig. — Pénteken egész napon át.

**Fürdődíjak ruhával együtt:**

Gőzfürdő . . . . . —60  
Gyermekek 10 évig . . . —30  
Porcellán kád . . . . . 1—  
Cinkád . . . . . —80  
Hideg-gyógyfürdő . . . —60  
Iszapfürdő . . . . . 2—  
Szénsavas-fürdő . . . . . 2—  
Sófürdő . . . . . 1-20  
**BÉRLETJEGYEK:** 10 db. gőzfürdőjegy 5 K, 10 db. porcellánkád fürdőjegy 8 K, 10 db. cinkád fürdőjegy 7 K.

A mélyentisztelt közönség szíves pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel

**Uj. TÓGL GYULA,**  
fürdőtulajdonos.